

**Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný
finančný príspevok v rámci Operačného programu Interreg V-A SR-
ČR 2014-2020 s názvom**

**„Společné odborné vzdělávání ve středních odborných školách pro
rozvoj strojírenské praxe“**

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR ako Riadiaci orgán pre program spolupráce INTERREG V-A SK-CZ vyhlásilo dňa 22.4.2016 štyri výzvy na predkladanie žiadostí o NFP.

Stredná odborná škola I. Krasku 491, Púchov spracovala žiadosť o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy s kódom INTERREG V-A SK-CZ/2016/1 nasledovne:

Prioritná os: 1. Využívanie inovačného potenciálu

Investičná priorita: 1. Príprava a vykonávanie spoločných vzdelávacích, odborných vzdelávacích a školiacich programov

Špecifický cieľ: 1.1 Zvýšenie relevantnosti obsahu vzdelávania pre potreby trhu práce s cieľom zlepšenia uplatniteľnosti na trhu práce

Kód výzvy: INTERREG V-A SK-CZ/2016/01

Dátum vyhlásenia: 22.4.2016

Názov projektu: „*Společné odborné vzdělávání ve středních odborných školách pro rozvoj strojírenské praxe*“

Vedúci partner: Střední odborná škola Josefa Sousedíka Vsetín

Hlavný cezhraničný partner: Stredná odborná škola, I. Krasku 491, Púchov

Popis projektu: Hlavným cieľom projektu je intenzívne a efektívne rozvinúť cezhraničnú spoluprácu v oblasti strojárskoho vzdelávania so zameraním na odbornú prax. K tomu budú SOŠ Josefa Sousedíka Vsetín a SOŠ Púchov využívať súčasné strojárenské vybavenie i stroje obstarané na základe projektu. SOŠ Púchov obstará nové strojné vybavenie - výuková CNC frézka s príslušenstvom a programovacia stanica. Projekt reaguje na aktuálne problémy trhu práce, kde sa remeselné odbory vrátane strojárenských sa stávajú atraktívnymi vtedy, ak môžu ponúknuť kvalitné vzdelávacie programy a absolventov, ktorí zvládajú moderné pracovné postupy a technológie. Cieľom projektu je teda zvýšenie atraktivity a efektívností vzdelávania v strojárenských odboroch nielen spoločným využívaním existujúceho a nového CNC vybavenia, ale aj zdieľaním vytvorených inovovaných výukových programov i ďalších

aktivít cezhraničnej spolupráce - spoločne realizovaná výuka, stretávanie formou odborných stáží žiakov a pedagógov v spolupráci so zamestnávateľmi, výmena poznatkov a skúseností zo vzdelávania v strojárenských odboroch, výrobnnej sfére i trhu práce.

Celkové náklady partnera:	102 722,64 EUR
Žiadaná výška NFP (EFRR 85%+ŠR SR10%):	97 586,50 EUR
Spolufinancovanie vo výške 5%:	5 136,14 EUR